
І тепер наш Тарас в кожній хаті, 

З нами словом живим розмовляє, 

 під таким гаслом у закладі « НВК: Росошанська ЗОШ І – ІІІ ст. – ДНЗ « 

Сонечко» пройшли заходи, присвячені 204 – й річниці від дня народження 

українського поета, художника, патріота і борця за волю України – Тараса 

Григоровича Шевченка.  

Шкільний бібліотекар Галина Борисівна Заводнюк організувала книжково – 

ілюстровану виставку «Тарасові твори – сяють як зорі». В день презентації 

виставки були зачитані твори Кобзаря, з яких перед нами постає невмирущий 

образ сина України – неньки, світ його життя, спогадів, мрій. Безперечно, 

слова – думи Шевченка залишаються актуальними і сьогодні. Його 

правдивість, ідеали рівності, добра, прагнення свободи, любов до рідного 

народу, Батьківщини, мрій і віра в майбутнє – це приклад для дітей, 

майбутніх свідомих громадян України. 

Проведено було Шевченківські читання «Слава Кобзаря – слава України». У 

них взяли участь учні 5 – 11класів. Діти читали поезії, знайомилися з 

виданнями творів Шевченка та про цього митця слова, заново відкривали 

знайомі рядки, переосмислювали прочитане, щоб знайти в ньому відповіді на 

питання, пов’язані із сьогоденням.  

Учителі української мови та літератури Рудиу Г.С., Безносюк Л.П., Шекетера 

Т.А. та шкільний бібліотекар Галина Борисівна Заводнюк підготували 

матеріал та провели заочну подорож «Шевченко на Поділлі». Літературна 

газета, катра – путівниця запросили учнів у мандрівку разом із Кобзарем. 

Особливо схвилювали школярів відомості про перебування митця слова і 

пензля на Вінниччині. Міні – галерея автопортретів Т. Г. Шевченка 

«Художній світ Шевченка». Автопортрети  привернули увагу і дорослих, і 

малят. Дехто вперше побачив Кобзаря у картузі, з бородою, у смушевій 

шапці, в солдатському одязі. Цікаві історії створення кожного автопортрета 

зібрали у міні – галереї багато пошанувачів творчості Шевченка – 

художника.  

Для найбільш допитливих учнів, шанувальників творчості великого Кобзаря, 

провели квест гру «Вінок плетемо Кобзарю…» серед учнів 7 – 9 класів. Квест 

органічно переплітав ігрові елементи та біографічні факти з життя та 

творчості Т.Г. Шевченка. 

Три команди: «Барвінки» ( Кучерук С., Драч В., Климчук Н., Цимбалюк С., 

Мазуренко Н.), «Ромашки» ( Гевко О., Клітний В., Баліцька К., Балацька М., 

Трофомчук С., Брильова М.), «Калинки» ( Слободянюк М., Майданюк В., 

Гончарова Д., Єлізаров О., Король В., Баранюк В.) – отримали маршрутні 

листи і розпочали подорож. Перша зупинка «Пошукова». Тут потрібно було 



розгадати ребуси, кросворди, пов’язані з життям і творчістю Кобзаря. Далі на 

учасників гри чекала зупинка « Секретна», де були запропоновані секретні 

шифрограми, в яких зашифровані відомі українські прислів’я про Т.Г. 

Шевченка: « Тарасові слова – то правда жива» ( 7 клас), « Тарасів «Кобзар» - 

народу великий дар» ( 8 клас), « Шевченкове перо панів по серцю шкребло» ( 

9 клас). 

Наступна зупинка « English guir», де на учасників гри очікували теоретичні 

та практичні завдання англійською мовою: впізнати особу; постав слова у 

правильному порядку; пригадати відомості з життя великого сина 

українського народу. На зупинці «Музичний калейдоскоп» гравцям було 

запропоновано вчителем музичного мистецтва Сличуком Олександром 

Сергійовичем відгадати мелодію на вірші Т.Г. Шевченка, а також дати 

відповідь на теоретичні запитання стосовно музики та творчості геніального 

поета. Тож у кабінеті зазвучали неперевершені шедеври – поезії – пісні « 

Реве та стогне Дніпр широкий», « Думи мої, думи мої..», « Зоре моя 

вечірняя». Побувавши на цій зупинці, учні отримали задоволення, не тільки 

вгадували назву вірша, а й наспівували мелодію.  

А на наступній зупинці « Цікава математика» учасники квесту знову 

поринули в екзаменаційний вир, адже потрібно було знайти значення виразів 

і дізнатися рік, коли побачила світ збірка Т.Г Шевченка «Кобзар». Та 

розв’язавши задачі, потрібно було назвати, скільки років, місяців і днів було 

Шевченкові, коли його було заарештовано на Дніпровській переправі, 

скільки творів містила перша збірка автора, і в якому році написана поема 

«Причинна» скільки років і місяців і днів було поету, коли він створив цикл  

« В казематі». 

Тож подорож завершується у святково прибраній залі, де школярі – учасники 

кожної команди підраховують « зароблені монети». Перше місце вибороли « 

Ромашки» ( 9 клас), отримавши за виконання завдань 15 «монет», друге місце 

посіли « Барвінки» ( 7 клас), тому що отримали 14 «монет», « Калинки» (8 

клас) зібрали 13 «монет». Учасники отримали призи, солодощі. 

Закінчується тиждень української літератури, та хай же і сьогодні, і в 

наступні роки зігріває наші душі Шевченкове слово, хай воскресає він, 

пророк нашого народу, у благородних помислах і ділах, у справі збереження 

рідної мови, звичаїв, традицій, у справі боротьби за вільну і багату Україну. 


